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Квартира героя. Интерьер. Вечер.

Молодой мужчина в легком плаще заглядывает на кухню. На кухне чисто, на столе – праздничный ужин, бутылка вина, фужеры. За столом лицом к двери сидит празднично одетая молодая женщина. Мужчина, останавливаясь в дверном проеме:
- По какому поводу праздник?
- Угадай.

- Ты же знаешь, я не запоминаю всех этих дат.

- Сегодня ровно год...

Женщина делает паузу, ожидая, что мужчина продолжит. Мужчина вопросительно смотрит на женщину. Женщина несколько разочарованно: 

- Ровно год, как мы живем вместе.

- Ааа…
Из прихожей раздается звонок мобильного телефона. Мужчина: я сейчас. Уходит. Женщина встает, подходит к холодильнику, открывает его. В это время мужчина возвращается. 

- Извини, мне надо отъехать ненадолго.

- Издеваешься?! Я тут…
- Я еще днем договорился. Я же не знал, что ты тут… Я вообще-то за бумагами заехал.

- Не знал… Конечно, для тебя же этот день ничего не значит. Я же для тебя…

- Не начинай, пожалуйста.

Мужчина разворачивается, скрывается в прихожей. Женщина, повышая голос:

- Только и знаешь, не начинай. Если хочешь, я вообще…
Из прихожей слышится звук открываемой двери и слова мужчины: Я быстро. Женщина кричит ему вслед: Можешь не торопиться. Слышится звук закрываемой двери. Женщина с силой захлопывает дверцу холодильника.

Квартира героя. Интерьер. Вечер.

Мужчина в домашней одежде сидит на диване в гостиной. Заметно, что он несколько дней не брился. В комнате легкий беспорядок. На журнальном столике возле дивана мобильный телефон, в коньячном бокале недопитый коньяк, рядом сигареты, пепельница с окурками. Мужчина смотрит  телевизор. По телевизору заканчивается какой-то фильм. Мужчина берет пульт, начинает переключать каналы. Не найдя ничего интересного, выключает телевизор. Смотрит на часы: 11.20. Берет телефон. Несколько секунд размышляет, затем кладет телефон обратно на стол. Берет коньячный бокал. Залпом выпивает остатки коньяка. Встает, идет к двери. Выключает свет.
Двор перед домом героини. Натура. Вечер. 

Мужчина за рулем автомобиля. Торжественно одет, чисто выбрит. Подъезжает к жилому дому, останавливается. Смотрит на окна 3-го этажа. Видит, что в интересующем его окне горит свет. На улице моросит легкий дождь, на дороге – лужи. В машине фоном звучит негромкая музыка. На переднем сиденье рядом с героем лежит красивый букет. Мужчина смотрит на цветы, затем достает из кармана плаща маленькую коробочку, перекладывает ее в карман пиджака. Берется за ручку  дверцы, открывает ее, собираясь выйти. Открыв, обнаруживает, что дождь снаружи усилился. Захлопывает дверцу обратно. Разворачивается к заднему сиденью в поисках зонта. В это время по радио начинается мелодичный блюз. Мужчина, услышав первые аккорды, поворачивается обратно, делает звук радио громче. Откидывается на спинку сиденья. Слушает блюз. Смотрит сквозь стекло на дождь. Видит проезжающие мимо машины, бегущих к подъезду людей, стремящихся укрыться от резко припустившего дождя. Думает о чем-то. Затем заводит машину, включает дворники, трогается с места. 
